

Вырезка из газеты
АРЗАМАССКАЯ ПРАВДА

Арзамас

Газета №

Чаще приезжайте в колхоз

Наши колхозники любят городскую драматический театр. Они с большим интересом просмотрели пьесы «Василиса Мелентьева», «Сельские вечера», «Зачем пойдешь, то и найдешь» и другие.

И в наступившем сезоне колхозники ждут новых спектаклей в исполнении артистов драм-

театра на нашей колхозной сцене. Очень хотелось бы посмотреть пьесы, близкие к колхозной жизни, а также пьесу «Сильные духом».

Почаще приезжайте к нам в колхоз, товарищи артисты!

Н. ИРХИН,
заведующий клубом колхоза
«Борьба».